

14 МАЯ 1970

Дневник искусств**ИВАНОВСКИЙ
ТЕАТР КУКОЛ—
ДЕТЯМ РЯЗАНИ**

Ивановскому областному театру кукол исполнилось 37 лет. За эти годы он выступал не только перед юными зрителями г. Иванова и области, но и перед зрителями Владимирской, Горьковской, Костромской областей, выезжал на гастроли в Литовскую и Латвийскую советские республики. В город Рязань мы приехали впервые и с волнением ждем каждой встречи с новыми, дорогими нам юными зрителями.

Мы привезли два новых спектакля: «Манук — отважное сердце» И. Токмаковой для школьников и «Самый большой друг» С. Прокофьевой для дошкольников. Спектакль «Манук — отважное сердце» поставила дипломник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии Е. Г. Демирова, а «Самый большой друг» — выпускница того же института, ныне главный режиссер нашего театра М. И. Кравцова. Спектакли оформили главный художник театра А. Ф. Фомченко и художник В. М. Кравцов. Музыка к спектаклям написали молодые ивановские композиторы Е. Солодовников и В. Гаркави. Наряду с опытными актерами в спектаклях играет молодежь.

Мы надеемся, что спектакли нашего театра понравятся юным зрителям славного города Рязани.

От коллектива нашего театра, а также от юных зрителей города Иванова — родины первого Совета — передаем юным зрителям г. Рязани наш сердечный привет.

До встречи на спектаклях, дорогие друзья!

Г. БАДАНОВ,
директор Ивановского театра кукол.

